

TOP 养生 | 爱牙大讲堂



一颗真牙,从其自然萌出,到“寿终正寝”,经历的是人生当中一个漫长阶段。牙齿缺失,带给人们的不仅是身体的残缺,更是岁月流逝、疾病、衰老……

一颗种植牙,从其准备植入,到“安营扎寨”,经历的不过几个小时,甚至不到1个小时。缺牙新生,带给人们的,更多的是健康的身体、爽朗的笑容。

唯美口腔并非只做种植牙,但却凭借种植牙声名远播,这一切都源自于唯美口腔对于种植牙技术数十年的专注研发与持续投入。此外,唯美口腔国际顶级医疗专家团队会定期巡诊唯美,与本院专家一起为百姓服务。 郑州晚报记者 蒋晓蕾



金牌齿科,唯美国际:爱牙日共享牙健康

9月24日唯美韩方院长郑淳奎博士亲诊,种植牙“种一送一”

口腔CT检查,让种植事半功倍

传统的口腔检查往往不能很好地观察患者口腔内的死角及隐藏病灶,而错过早期最佳治疗时间。唯美口腔耗巨资引进了价值百万的“极束星”口腔CT。它具有强大的软件性能,融CT、全景X光摄影、头颅X光摄影三合一功能,是世界上最

先进、功能最强大的影像系统;且任意角度达到0.1毫米断层精度,而普通全身64排CT的最小断层精度仅为0.4毫米。

“它完全可以当作医生的‘火眼金睛’!”唯美口腔种植专家表示,“它独有的3D成像技术,层析扫描、电脑设计、科学精

准定位,360°旋转,口腔情况一览无遗,可以帮助医生准确判断骨内情况,立体观察牙齿和骨头的形态,获得牙槽骨的准确数据及其解剖结构,满足种植牙高精度、多信息量的要求,大大提高了种植牙及镶牙的成功率,使其更准确、更安全。”

唯美即刻种植仿生技术,拒绝等待拒绝疼痛

唯美口腔的“种植仿生技术”已经成为引领种植牙修复的新风向。该技术集“无痛微创”、“即刻仿生修复”等特点于一体。摒弃了普通种植技术拔牙后需等待3到6个月的牙槽窝闭合等待期、克服牙槽骨条件不足不能种植的困境,而是采用“极束星”数字影像系统对患者牙槽骨进行扫描定位,根

据相关数据制作定位导向板,以微创的方式清除坏牙病灶,同时顺着定位导向板将“仿生牙根”精确植入牙槽骨,实现了缺牙的即刻种植,解决了大部分患者对种植牙等待时间的疑虑问题。它和传统种植牙相比,最大的突破就是实现了即拔即种和即刻增骨种植。

植入仿生牙根后,即可借

助唯美口腔独家引进的3D瓷睿刻齿雕设备,运用CAD-CAM计算机辅助设计,当场研磨精美的牙冠修复体,完成即刻镶复。其全程智能化、数字化的操作完全颠覆了传统修复多凭医生经验和人工操作方式,制作出的修复体相当契合患者的个性化需求,可谓高效、精准并且安全。

即刻3D美牙引领美牙新潮流

即刻3D美牙技术,借助3D齿雕这一高端齿科医疗科技设备来进行。传统的烤瓷修复方式过于繁琐,从印模、取模到送加工处设计制作,再试戴黏连,整个过程下来至少需7天时间。而且整个过程多凭经验和手工制作,只要其中任何一个环节稍有误差,结果都可能致烤瓷修复失败。3D齿雕全瓷修复系统依托了口腔医学、

临床、口腔工艺为基础,又结合了现代计算机学、光学、材料学、美学、生物力学等原理于一体,可以让牙齿美容修复的每一个步骤都实现数字化控制,省去了传统烤瓷修复中让人不适的取模过程。光学采集数据,将设计、制作归并于同一个区域,短短1小时就可以研磨出通透精美的3D珐琅冠,帮助患者完成修复。

“唯美”口腔五星级金牌齿科

唯美自成立之初就雄踞行业巅峰,会聚了韩国、德国、美国、法国、瑞士等国家的口腔权威专家,建立了良好的学术交流与技术合作关系,不定期在唯美口腔展开巡诊,从此也为

中国口腔医学的国际化接轨迈出了坚实的一步。让广大牙齿缺失者不出国门就能享受到与国际同步的种植牙修复技术,致力于打造中国口腔医学领域第一品牌。

中韩国际·唯美口腔

精品牙科 Boutique Dentistry

健康每一天

9.20 全国爱牙日

从爱牙开始

活动时间:即日起至9月30日

全民爱牙,唯美先行。在全国第26个爱牙日来临之际,唯美口腔携手河南电视台以及大河报、河南商报、东方今报联合发起“共享牙健康,唯美在行动”活动,爱牙日期间国际牙科专家唯美亲诊。

[种植牙]

种一送一 (送种植体)

[牙齿矫正、3D全瓷修复]

8.8折

[彩光美白]

团购价: 1080元

凡通过电话、网络预约者可享受免专家挂号费、口腔全景片检查费、口腔内窥镜检查费、国际专家方案设计费;更多优惠,敬请拨打爱牙热线或百度搜索“唯美口腔”在线咨询。

爱牙热线: 0371-60318899

医院地址: 经三路东风路北200米(皇宫大酒店斜对面)